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Il

l:u hoja. (2 carillas), scrita n mano, con los anotackonts que se dessen, mas los dos apuntes de Ia materis
con 50 puntos y hay que tener 60 puntes de promedio antre los dos parcinles

Bl Complejidad (20 ps)
Cas;qclll: :;rla: Bingul:;gtes aﬁrmuci'unes son verdaderas o falsas. En caso de ser verdadera, justifique
1) Sif x 84, de un contraejemplo claro que respalde su andlisis. Sean f, g: Z — Z
1) Si O(gﬁq f&%" BE“‘“CES [ es una funcién constante distinta de 0
by Sha AT e # 0, entonces f € O(g) A g € O(f) | & e
g i algoritmo que recorre un arreglo (comenzando por la primera posicién) hasta encontrar un €lem
ea n el tamaiio del arreglo, elija la o las opciones que sean correctas. No es necesario justificar.

= B4 posible tener un
* El parcial se aprye

formalmente. En

) El PEOL caso es O(n) 1v) El peor caso es O(n?)
”.) El m&qor Caso es n{’n‘,) V} El ﬂ'lEjOl' caso es e(n)
1) El mejor caso es cuando el arreglo estd vacio vi) El peor caso es cuando e esté al final del arreglo

E2. Rep&Abs (20 pts)

Ingrediente, Receta es Z

TAD Cocina {

obs recetario: dict{Receta,conj{Ingrediente))

obs stock: dict{Ingrediente,int)

proc iniciarActividad() : Cocina
asegura(Ambos diccionarios comienzan vacios)

proc npe;‘ra-ne;pg.gaf{incq_tfr;‘_:_ Cloeina, in v : Receta, in is : conj{Ingrediente))
requ La re istrada previamente y el conjunto no es vacio)
asegura(Se la receta con los ingredientes requeridos)

proc comprarIngrediente(inout c: Cocina,in i : Ingrediente)

agrega una ezistencia al ingrediente comprado)

lementa Cocina <
as cionario<Receta, Conjunto<ingrediente>>

rigrediente> .

‘poseen. Cada ingrediente aparece tantas veces como existencias se tengan
rioridadMax<Tupla<Ingrediente, int>>

la cantidad que se tiene de cada ingrediente

PorReceta sus conjuntos de ingredientes son disjuntos
tesPorReceta debe estar presente en existencias

guna o etareg;lstradn en ingredientes-

stricciones correspondientes a ing-



T e 940 cyatrimestre de 2024
E3. DiSEﬁO (30 ptS)

Una discografica ui
artista decide hacqer F:m conciert lcl‘..’ conciertos de sus artistas para el préximo aiio (los 365 dias de 2025). Cuando un
ese dia. Cada estadio sglo uerdo‘ - 2 Primero un da y luego se le asigna el estadio con mayor capacidad disponible

- al momentg de elegir df F e tener un shoy por dia y cada artista sélo puede hacer un show por dia, por lo que

2 ¢ artista debe estar ljbre y debe haber al menos un estadio disponible. Cuando un artista

ONer a otro artista para que lo reemplace. En caso de que el reemplazo no este

estadio vuelve a estar disponible. Sean 7 la cantidad de artistas y m la cantidad

rtista y Dia un reemplazo para int.
dERr dg : Discogra fica,in d : Dia.in a - Artista)
A : : ; ia,in a
N Rzzﬁﬁzéﬁ fri?gtmma fLaeto para ese dia en el estadio con més capacidad disponible
e 18ta y algiin estadio estan libres ese dia
* Complejidad: O(log(m) + log(n))
= proc CancfelarConcierto(inout dg : Discografica
B Des?npcién: Artista a cancels el concierto del |
concierto se cancela y el estadio se libera
* Requiere: El artista q tiene un concierto programado el dia d
¢ Complejidad: O(log(m) + log(n))
* Proc ListadoConciertos(inout dg
Dia, Estadio, Capacidad >)
® Descripcién: Devuelve el listado
» Complejidad: O(log(n))
* Proc CantidadPorEstadio(in dg : Discografica,in e : Estadio) : int
® Descripcion: Devuelve la cantidad de conciertos programados para el estadio e
* Requiere: El estadio e estd entre los estadios definidos
» Complejidad: O(log(m))
Se pide:

- a) Plantear la estructura de represent
Jidades requeridas de las o

I'e organizar

in d : Dia,in a : Artista, € b: Artista)
dia d, con b como reemplazo. Si b estd ocupado ese dia, el

Discografica,ina  :  Artista) i ListaEnlazada(<

ordenado temporalmente de conciertos del artista a

acién del modulo DiscograficaImpl. Justificar cédmo se cumplen las comple-
raciones mencionadas

larConcierto. Justifique detalladamente que se cumple la complejidad requerida

S ;"_}.‘:c'!‘ﬁ'ﬁbnSort y InsertionSort. Supongamos que se detienen estos algoritmos en
mos decir del orden de los elementos hasta ese momento? (Estos algoritmos son

udarle a organizar de forma eficiente su veraz. El veraz consiste de un registro
e de deuda y el monto adeudado hasta el momento. El score es un
| monto adeudado sélo se sabe que es un entero positivo expresado en
a base del veraz, solamente el \/n deudores presentan una deuda mayor a
4‘*-da.deudores- registrados. Dado un arreglo que consiste en tuplas de la forma
-veraz, donde el ID (int) es un valor tinico que permite identificar a las
| veraz de acuerdo al monto adeudado al sistema financiero de forma
score asignado por el sistema de forma descendente. Dar un algoritmo
). Justifique correctamente las decisiones tomadas y las complejidades




